

大埔官立小學
姊妹學校交流報告書
2022 /2023學年

內地姊妹學校名稱: 桓台縣第二小學(山東省)

第一部分：交流活動詳情

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	本校高小學生到訪內地姊妹學校，進行交流考察活動。	<ul style="list-style-type: none">● 兩校學生均能認識雙方的風土人情，擴闊視野。● 交流活動有助參與學生對中國歷史文化及內地學習模式的了解。	<ul style="list-style-type: none">● 因疫情關係，未能到訪內地姊妹學校。	<ul style="list-style-type: none">● 由於疫情關係，本校未能在 2022-2023 學年到訪桓台縣第二小學進行交流。本校計劃下學年親身到訪姊妹學校。
2.	製作校園全景虛擬(VR)導覽片段，發送到姊妹學校。	<ul style="list-style-type: none">● 讓姊妹學校了解本校情況及教學特色，加強兩地師生的了解與溝通，加深認識兩地文化	<ul style="list-style-type: none">● 完成校園全景虛擬(VR)導覽片段	<ul style="list-style-type: none">● 2023年6月9日，本校與山東省姊妹學校—桓台縣第二小學，透過網上會議軟件，進行第一次線上交流，五至六年級學生到禮堂參與交流活動，兩校學生輪流介紹學校及區內景點，在交流環節互相提問。● 根據教師問卷調查，所有參與教師均同意活動能增加學生對姊妹學校的認識、對國家的歸屬感 / 國民身份的認同、擴闊學生視野和促進兩校學生的文化交流。● 根據學生問卷調查，約 90%參與學生同意活動能增加對姊妹學校的認識、對國家的歸屬感 / 國民身份的認同、擴闊視野；約 86%參與學生同意活動能促進兩校學生的

				文化交流，有部分學生認為交流時間較短，沒有足夠時間向姊妹學校的學生發問問題。由此可見，本校學生們對交流活動感興趣，提問時表現踴躍、投入，如下學年再辦線上交流活動，宜增加交流時間，增加兩校學生文化交流的機會。
--	--	--	--	---

第二部分：財政報告

項目編號	交流項目	支出項目	費用	備註
1.	上學年已購置與姊妹學校交流的設備，今學年沒有支出項目。		HK\$0	
		總計	HK\$0	
		津貼年度結餘	HK\$238,519	

